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1. あなたの性別を教えてください

No. 項目
1 男性 380
2 女性 633
3 その他 2
4 回答しない 8

合計 1023

2. ご年齢を教えてください

1 小学生（7～9才） 0
2 小学生（10～12才） 0
3 中学生（13～15才） 1
4 高校生等（16～18才） 6
5 19～29才 96
6 30～39才 289
7 40～49才 230
8 50～59才 175
9 60～64才 82
10 65～69才 55
11 70才以上 85
12 回答しない 4

合計 1023

3. 職業を教えてください

1 農林業 5
2 サラリーマン 478
3 自営業 51
4 主婦 239
5 学生 14
6 その他 214
7 回答しない 22

合計 1023

4. 長岡公園に行ったことがない理由をお聞かせください

1 遠い 123
2 興味がない 42
3 どんな施設があるかわからない 299
4 楽しめるものがない 65
5 場所がわからない 411
6 その他 83

合計 1023
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